
Per aprire l’applicazione: doppio click sull’icona ”PdM – CdC” 

 

All’apertura dell’applicazione è visualizzato il messaggio: 

“AVVISO DI SICUREZZA Il contenuto attivo è stato in parte disattivato. Fare clic per ulteriori dettagli. Abilita contenuto”. 

 

Fare click sul pulsante “Abilita contenuto”. 



Si apre la finestra principale dell’applicazione con la visualizzazione della scheda “Priorità/Obiettivi di Processo”. 

 

 

In particolare, nella sezione “Priorità di miglioramento” sono visualizzate informazioni relative ad “Esiti degli Studenti” e “Priorità”, evidenziate da riquadro 

con bordo rosso. 

In basso, nella sezione “Obiettivi di Processo” sono riportati tutti gli obiettivi corrispondenti ad “Esiti degli Studenti” e “Priorità”, sopra evidenziati. In modo 

predefinito è selezionato “Obiettivo di processo” 1 

Nella seconda scheda “Attività/Azioni”, sono riportati informazioni su ciascuna delle Attività associate all’Obiettivo di processo 1 selezionato nella prima 

scheda. 

 



E’ possibile individuare l’Area (Esiti degli studenti) e Priorità spostandosi con i pulsanti in basso: 

 

Click su freccia a dx (record successivo) Click su freccia a sx (record precedente) 

  
 

Individuare Area e Priorità d’interesse, nella sezione “Obiettivi di Processo” è necessario selezionare un obiettivo. 

Si ribadisce che in modo predefinito è già selezionato “Obiettivo di processo” 1 

Per selezionare un Obiettivo di Processo diverso, fare un click sulla barra laterale sinistra di colore grigio, in corrispondenza dell’obiettivo d’interesse. 

 



 

E’ possibile selezionare un Obiettivo di Processo anche mediante un click sul numero che ne identifica l’obiettivo. 

 

 

Per visualizzare le Attività relative all’obiettivo di processo selezionato fare un click sulla scheda “Attività/Azioni”. 

 



 

Nell’esempio di seguito riportato, sono visualizzate informazioni delle 2 attività associate all’Obiettivo precedentemente selezionato. 

 

Una volta individuata Area (Esiti degli studenti), Priorità, Obiettivo di processo e Attività è possibile associare l’Azione all’Attività 

con 2 differenti procedure. 

 



 

Procedura 1 

- un click sulla barra a sinistra di colore grigio in corrispondenza dell’Attività. 

 

Si apre la maschera che consente l'inserimento delle informazioni richieste (Istituto, Classe, Termine previsto, Azione di classe, Risultati attesi misurabili, 

Fonde dati) 

 

 



Procedura 2 

- un click sul numero che identifica l’attività 

 

e successivamente un click sul pulsante “Inserisci Azione CdC” 

 



Si apre la maschera che consente l'inserimento delle informazioni richieste (Istituto, Classe, Termine previsto, Azione di classe, Risultati attesi misurabili, 

Fonde dati) 

 

 

 

 

Per visualizzare le Azioni del Consiglio di Classe inserite, fare un click sul pulsante “Elenco Azioni CdC” 



 

Si apre la finestra Attività – Azioni Consiglio di classe. Nella parte bassa, sezione “Azione Consiglio di Classe”, è possibile inserire e/o modificare solo le 

informazioni: (Termine previsto, Azione di classe, Risultati attesi misurabili, Fonde dati). 



 

E’ possibile spostarsi su altra azione con i pulsanti in basso: 

Click su freccia a dx (record successivo) Click su freccia a sx (record precedente) 

  
 

 

 

 



 

E’ possibile eliminare un’azione erroneamente inserita con un click su “Elimina Azione” 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Per stampare il report delle azioni inserite fare un click su “Stampa Report Azioni” 

 

 

 


